

### IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA

- Prima della carica, leggere istruzioni.
- Questo caricabatterie è destinato esclusivamente all'uso con batterie al piombo ricaricabili. Il tentativo di caricare altri tipi di batterie può causare lesioni personali e danni al caricabatterie.
- Non esporre il caricatore a pioggia o umidità. Solo per uso interno.
- Staccare dalla corrente quando non in uso.
- Non usare mai una prolunga o qualsiasi dispositivo non raccomandato dal fabbricante: questo può comportare rischio di incendi, scosse elettriche o danni alle persone.
- Non utilizzare il caricatore se è stato sottoposto a shock o danni. Portarlo a un tecnico qualificato per la riparazione.
- Non smontare il caricabatterie. Rimontarlo non correttamente può comportare il rischio di scosse elettriche o incendi.
- Scollegare il caricabatterie dalla presa di corrente prima di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione e/o pulizia.
- Questo caricabatterie è destinato ad essere orientato correttamente in posizione verticale o con montaggio a parete.
- Durante la carica, la batteria deve essere posta in zona ben ventilata.
- Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza, solo se controllati o istruiti all'uso dell'apparecchio.
- I bambini non devono giocare con l'apparecchio.
- Pulizia e manutenzione utente non devono essere eseguite dai bambini senza sorveglianza.

### SPECIFICHE TECNICHE

Ingresso: 100-240VAC 50/60Hz    Uscita: 6V/12/24V DC 1.2A

Tipo della batteria: Batteria al piombo ricaricabile da 6V 8-12Ah, 12V 8-12Ah, 24V 8-12Ah.

N. di batterie che è possibile ricaricare: una batteria per volta

### ISTRUZIONI PER L'USO

- Collegare le clip del caricatore alla batteria: Perno rosso al terminale positivo (+), il perno nero al terminale negativo (-). Non permettere alle clip di toccarsi.
- Questo caricatore rileva automaticamente la tecnologia a cui viene attaccato e si auto-regola per ospitare una batteria al piombo ricaricabile da 6V, 12V o 24V.
- Il LED indica lo stato di carica della batteria.
  - LED rosso - Carica veloce;
  - LED rosso lampeggiante - Batteria carica e pronta per l'uso
  - Il LED è spento - La batteria non è collegato al caricabatterie o la polarità per il collegamento dei clip è errato.
- Tempo di ricarica per batterie ricaricabili al piombo da 6V/12V/24V: approssimativamente 18 ore.
- Scollegare il caricabatterie dalla presa a muro e dalla batteria. Sganciare dal caricatore quando la carica è completa. Non staccare mai caricabatterie dalla batteria tirando i fili.

### IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- Before charging, read instruction.
- This charger is intended for use with Lead Acid rechargeable batteries only. Attempting to charge other types of batteries may cause personal injury and damage to the charger.
- Do not expose charger to rain or moisture. For indoor use only.
- Remove from mains when not in use.
- Never use an extension cord or any attachment not recommended by manufacturer, otherwise this may result in a risk of fire, electric shock or injury to persons.
- Do not operate the charger if it has been subjected to shock or damage. Take it to a qualified serviceman for repair.
- Do not disassemble the charger. Incorrect reassemble may result in a risk of electric shock or fire.
- Unplug the charger from outlet before attempting any maintenance of cleaning.
- This charger is intended to be correctly orientated in a vertical or floor mount position.
- During charging, the battery must be placed in a well ventilated area.
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
- Children shall not play with the appliance.
- Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

### SPECIFICATION

Input: 100-240VAC 50/60Hz    Output: 6V/12/24V DC 1.2A

Battery Type: 6V 8-12Ah, 12V 8-12Ah, 24V 8-12Ah Lead Acid rechargeable battery.

No. of battery: One battery per each time

### OPERATING INSTRUCTIONS

- Connect the charger's clips to the battery: Red pin to positive (+) terminal, Black pin to negative(-) terminal. Do not allow clips to touch each other.
- This charger features voltage auto detect technology and will automatically adjust to accommodate either a 6V, 12V or 24V rechargeable lead acid battery.
- The LED indicates the battery charging status.
  - Red LED lights on – Rapid charge;
  - Flashing Red LED – Battery get fully charged and ready for use
  - LED is off – Battery is not connected to the charger or the polarity for connecting the charger's clips to the battery incorrect
- The charging time for 6V/12V/24V 12Ah lead-acid battery takes approximate 18 hours.
- Unplug charger from wall outlet and unclip battery from charger when charging is complete. Never disconnect charger from battery by pulling on the wires.

## IMPORTANTES NORMAS DE SEGURIDAD

- Antes de cargar, leer instrucciones.
- Este cargador de baterías es destinado exclusivamente al empleo con baterías de plomo recargables. La tentativa de cargar otros tipos de baterías puede causar lesiones personales y daños al cargador.
- No expongas el cargador a lluvia o a humedad. Sólo para uso interior.
- Despegar de la corriente cuando no esta en uso.
- No uses nunca un alargadores o cualquier aparato no encomendado por el fabricante: éstos puede comportar riesgo de incendios, descargas eléctricas o daños a las personas.
- No utilices al cargador si ha sido sometido a choque o a daños. Entregarlo a un técnico calificado para la reparación.
- No bajes el cargador de baterías. Reensamblarlo no correctamente puede comportar el riesgo de descargas eléctricas o incendios.
- Desconectar el cargador de baterías de la toma de corriente antes de ejecutar cualquier intervención de manutención e/o limpieza.
- Este cargador de baterías es destinado a ser orientado correctamente en posición vertical o con montaje a pared.
- Durante el cargo, la batería tiene que ser puesta en zona bien ventilada.
- Este aparato puede ser utilizado de niños de edad superior a 8 años y de personas con reducidas capacidades físicas, sensoriales o mentales o con falta de experiencia y conocimiento, sólo si controlaran o instruidos a lo el aparato.
- Los niños no tienen que jugar con el aparato.
- Limpieza y manutención no tienen que ser ejecutadas por los niños sin vigilancia

**ESPECÍFICAS TÉCNICAS** Entrada: 100-240VAC 50/60Hz | Sortida: 6V/12/24VDC 1.2A | Batería: 6V 8-12Ah, 12V 8-12Ah, 24V 8-12Ah Bateria plomo

recargable. | N. de baterías que se pueden cargar: una por vez

---

## CONFORMITÀ

La presenza del simbolo del bidone barrato indica che:



- Questo apparecchio non è da considerarsi quale rifiuto urbano: il suo smaltimento deve pertanto essere effettuato mediante raccolta separata.
- Lo smaltimento effettuato in maniera non separata può costituire un potenziale danno per l'ambiente e per la salute. Tale prodotto può essere restituito al distributore all'atto dell'acquisto di un nuovo apparecchio.
- L'uso improprio dell'apparecchiatura o di parti di essa può costituire un potenziale pericolo per l'ambiente e per la salute. Lo smaltimento improprio dell'apparecchio costituisce condotta fraudolenta ed è soggetto a sanzioni da parte dell'Autorità di Pubblica Sicurezza.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini di età inferiore ai 36 mesi.

## DIRECTIVE 2002/96/EC

Correct Disposal of this product:



- This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU.
- To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.
- To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

## CONFORMIDAD

El símbolo del contenedor tachado indica que:



- Este aparato no debe ser considerado como un residuo urbano :
- Por lo que su eliminación debe ser hecha por la recogida selectiva ..
- La disposición de manera no separada puede ser un daño potencial para el medio ambiente y para la salud. Este producto puede ser devuelto al distribuidor al comprar un nuevo dispositivo.
- El uso inadecuado de los equipos o partes de ellos puede ser un peligro potencial para el medio ambiente y la salud humana. La eliminación inadecuada de la unidad es fraudulenta y es objeto de sanciones por parte de las autoridades.
- Mantener lejos de los niños menores de 36 meses



Made in China